

## ПРОТОКОЛ

звітування директора Успенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  
ім. Г. П. Головенського Ракоєд Н. М. перед педагогічним колективом та  
громадськістю від 30.06. 2021 р.

**Присутні: 52 особи.**

Працівників школи – 41 особа;

батьківської громадськості – 10 осіб;

представників громадськості – 1 особа.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт директора Успенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Г. П. Головенського Ракоєд Наталії Миколаївни про свою діяльність на посаді за підсумками 2020-2021 навчального року.
2. Обговорення звіту директора школи.
3. Таємне голосування.
4. Прийняття рішень.

### Вибори голови та секретаря.

Пропозиція: головою обрати вчителя інформатики Прокопенка Юрія Володимировича, секретарем – вчителя зарубіжної літератури Кудрявську Оксану Станіславівну.

*Результат голосування: одностайно*

### СЛУХАЛИ:

Директора школи ім. Г. П. Головенського Ракоєд Н. М., яка зазначила, що керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, проводиться обов'язкове щорічне звітування керівника навчального закладу перед учасниками навчально-виховного процесу та громадськістю. Робота директора узгоджувалась із методичною радою школи, батьківським комітетом школи, профспілковим комітетом, учнівським самоврядуванням.

Ракоєд Н. М. у звіті відобразила свій персональний внесок, як керівника у створенні в школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.

Пріоритетними напрямками в роботі школи:

- забезпечення компетентнісного підходу до змісту освіти учнів та формування ключових компетентностей;
- організація профільного навчання учнів старших класів;

- формування організаційно-педагогічної культури збереження здоров'я учнів;
- формування здорового способу життя в усіх учасників навчально-виховного процесу;
- реалізація мовної політики з метою зміцнення статусу української мови як державної;
- виховання громадянина та патріота України;
- формування та розвиток соціальної активності, виховання лідерських якостей учнів.

Школа повністю укомплектована кваліфікованими педагогічними кадрами, що є сприятливим для вивчення всіх навчальних предметів. У навчальному процесі задіяно 26 вчителів. Результати атестації педагогічних працівників показали, що методична робота в школі виконує свою стимулюючу функцію.

У 2020-2021 н.р. освітній процес забезпечують 26 педагогів, із них 1 – народний учитель України, 2 – вчителів методистів, 1 – старший вчитель, вищу кваліфікаційну категорію мають 9 педагогів, першу – 12, другу – 1, спеціаліст – 1, 3 – 10 тарифний розряд.

Виховна та позакласна робота в Успенській ЗОШ I-III ступенів ім. Г. П. Головенського направлена на створення освітнього простору виховання здобувачів освіти, атмосфера якого сприяє формуванню самодостатньої, всебічнорозвиненої, соціальноактивної особистості.

Упродовж 2020-2021 н.р. класні керівники працювали над методичною проблемою «Впровадження демократичних засад як умова формування сучасного освітнього середовища». Система виховної роботи в закладі сприяла мотивації до саморозвитку, самореалізації всіх учасників освітнього процесу.

Відповідно до статті 47 Закону України «Про повну загальну середню освіту» зовнішнє незалежне оцінювання є однією з форм оцінювання результатів навчання, здобутих учнями на рівнях базової чи профільної середньої освіти. Інформаційним освітнім ресурсом «Освіта.іа» складено рейтинг загальноосвітніх шкіл Сумської області, що посіли найвищі місця у рейтингу шкіл України за підсумками ЗНО 2020 року, наша школа зайняла 149 місце. Учні Успенської загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Г. П. Головенського Буринської міської ради Сумської області мають рейтинг складання ЗНО у 2020 році, який становить 95,6. Із 12 випускників 7 вступили до закладів вищої освіти, 4 – коледжі, 1- вище професійне училище.

За останні два роки 5 учнів закладу стали переможцями II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, 5 – переможцями різноманітних предметних конкурсів та конкурсів художньої самодіяльності, 8 – призерами спортивних змагань.

Вітер Олександр, учень 11 класу, у Всеукраїнській учнівській олімпіаді з інформаційних технологій посів III місце у II етапі.

Осадча Катерина, учениця 8 класу, виборола III місце у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови та літератури.



Бруслик Ольга, учениця 10 класу зайняла I місце у номінації «Вокальні колективи (акапельно)» у I етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»; II місце у Регіональному вокальному конкурсі «Струни серця»; I місце у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Квітує Україна».

Капленко Станіслав, учень 10 класу, виборов II місце у обласному конкурсі «Наш пошук і творчість тобі Україно» в номінації «Архітектура і будівництво»; I місце у конкурсі «Знай і люби свій рідний край», номінація «Різьблення по дереву».

Тарануха Вікторія, учениця 6 класу, зайняла II місце у обласному конкурсі «Наш пошук і творчість тобі Україно». Номінація «Архітектура і будівництво».

Бондаренко Юлія та Шамрай Владислав, учні 9 класу, вибороли III місця у спортивних змаганнях з чотириборства.

На 23 спортивних іграх школярів у змаганні з легкої атлетики, Шамрай Владислав зайняв I місце з бігу на 400 м (молодша група), Капленко Станіслав виборов I місце з бігу на 800 м (старша група).

Вихованці гуртка «Різьблення по дереву» комунального багатoproфільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа», що працює на базі школи, Станіслав Капленко, Віталій Чевгуз, Віталій Корнієнко (керівник Володимир Дердун) стали переможцями обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» у розділі «Архітектура та будівництво», нагороджені дипломом II ступеня.

Вихованець гуртка «Різьблення по дереву» Костянтин Споркін (керівник Дердун В. А.) став переможцем відбіркового етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край» за роботу «Шкатулка».

Два роки поспіль практичний психолог Капленко Ю. М., соціальний педагог Крупосій І. М. виборюють призові місця за кращий кабінет практичного психолога, соціального педагога серед шкіл ОТГ.

Ці факти говорять про сумлінну роботу педагогів з обдарованими дітьми.

Вісім учителів нашої школи (Кудрявська О.С., Овсієнко Н.М., Кумер В.Ф., Дердун В.А., Норець Н.Я., Прокопенко Ю. В., Томашевська Л. П., Іванова С. І.) очолюють різні форми методичної роботи в районі.

Взаємоузгодженість вимог школи та батьків до виховання та розвитку дитини – запорука успіху особистості. З метою зміцнення зв'язків сім'ї, школи й громадськості, надання сім'ям дієвої практичної допомоги у справі виховання дітей, формування в батьків педагогічної підготовки, потреби в самоосвіті, залучення батьків до навчально – виховного процесу в закладі протягом поточного навчального року було організовано на належному рівні роботу з батьками в трьох напрямках: індивідуальна, масова, залучення батьків до участі в класних та загальношкільних справах.



Для організації ефективного, результативного навчально-виховного процесу необхідна міцна матеріально-технічна база.

Дякуючи Вам, Вашій підтримці, шановні батьки, в поточному навчальному році зроблено чимало для модернізації матеріально-технічної бази закладу. Підготували кабінети до 2020-2021 навчального року, зробивши ремонт.

Адміністрацією, учителями приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір'я закладу завжди прибране, доглянуте. У квітниках висаджені квіти, які протягом літа будуть доглядати техпрацівники, своєчасно обрізано дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території.

За рахунок благодійних коштів здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року.

З жовтня 2020 року проводиться реконструкція спортивного майданчика під міні-футбольне поле розміром 42x22 м з влаштуванням штучного покриття на території Успенської загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Г. П. Головенського Буринської міської ради Сумської області Конотопського району, с. Успенка, вул. Шкільна, 1-Б та виконано 95% робіт.

Штатний розпис Успенської загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Г. П. Головенського Буринської міської ради Сумської області затверджено в кількості 45,7 штатної посади.

Середня заробітна плата у 2021 році – 8 510,33 гривень.

Кошторис закладу на 2021 рік – 5 960 509 гривень.

На 2021 рік заплановано завершити реконструкцію стадіону. Кошти для проведення робіт виділено в сумі 1 846 000 тис. гривень – субвенція з державного бюджету та з місцевого бюджету - 100 тис. гривень для проведення благоустрою на території стадіону, 46 000 гривень для виготовлення проектно-кошторисної документації.

Більш детальну інформацію по використанню коштів можна побачити на сайті закладу у рубриці «Фінансово-господарська діяльність».

Проведена повна заміна коньків даху школи. Проведено капітальний ремонт підлоги спортивної зали. Замінені вікна у туалетних кімнатах, інклюзивно-ресурсній кімнаті, вікно на сходовій клітині. Замінені вхідні двері шкільної їдальні

Постійно підтримують школу спонсори, керівники фермерських господарств:

Ладуха Віктор Борисович – міський голова;

Бойченко Галина Михайлівна – керівник фермерського господарства;

Ільєнко Олександр Михайлович – керівник Райз «Північ».

Окреме спасибі хочеться сказати в. о. старости Успенського старостинського округу Захарченко Галині Петрівні.

Завершуючи свій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства,



яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі як виконуюча обов'язки директора школи докладатиму всіх умінь, щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в утвердженні позитивного іміджу школи, у виконанні нею своєї головної місії – виховання і розвитку наших дітей, підготовки їх до самостійного життя.

Запевняю Вас, що адміністрація, педагогічний колектив Успенської загальноосвітньої школи I-III ступенів ім. Г. П. Головенського докладатиме всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості.

## **ВИСТУПИЛИ:**

1. Овсієнко О. А., вчитель математики, який відзначив продуктивність роботи директора школи протягом навчального року, значні здобутки в навчальній, виховній, господарчій роботі. Зазначив, що з року в рік авторитет школи та педагогів не втрачається, а навпаки, підтримується на достатньо високому рівні. Відмітив вміння директора школи налагоджувати хороші стосунки із всіма учасниками освітнього процесу, знаходити правильні та виважені рішення щодо вирішення питань, пов'язаних із зміцненням матеріально-технічної бази школи. Овсієнко О. А. запропонував визнати роботу директора задовільною.
2. Федоренко В. П., завгосп школи добре оцінив роботу директора, який постійно піклується питанням зміцнення матеріально-технічної бази школи. Використовує творчий підхід до справи. Підтримує пропозицію визнати роботу директора Ракоєд Н.М. задовільною.
3. Овсієнко Н. М., заступник директора з НВР відмітила наполегливу роботу директора з питань заходів щодо забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами. Так школа 100% забезпечена кваліфікованими вчителями. Створені сприятливі умови для проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників. Директор проявляє зацікавленість в тому, щоб вчителі школи брали активну участь в районних та обласних семінарах, що підвищує їх кваліфікаційний рівень та надає практичного досвіду. Пропонує роботу директора школи визнати задовільною.
2. Капленко Ю. М., психолога школи, яка зазначила, що директор школи прикладає багато зусиль для надання якісної освіти вихованцям, покращення умов навчання дітей у закладі; систематично працює над зміцненням матеріально-технічної бази, підвищенням рівня знань учнів, якості викладання предметів педагогами школи, про що свідчать здобуті результати.
3. Захарченко Г. П., в. о. старости старостинського округу с. Успенки, яка відмітила що за період своєї роботи в якості директора Наталія Миколаївна показала себе як справжній лідер з прицілом на майбутнє. Вона дуже самовіддано створює належні умови для виховання дітей, молоді, яка навчається, розвитку здібностей, задоволення їх інтересів. Великою заслугою Ракоєд Н. М. є процес створення тісної взаємодії між

4. адміністрацією школи і батьками, проведення робіт по благоустрою як самої будівлі школи, її прилеглої території, технічного оснащення закладу. Пропоную роботу директора школи визнати задовільною.

*Результати таємного голосування: одностайно визнано роботу директора школи Ракоєд Н.М. «задовільною»*

**УХВАЛИЛИ:**

1.Роботу директора загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Г. П. Головенського протягом 2020-2021 навчального року визнати задовільною та висловити їй подяку за ефективне управління та сумлінне і творче ставлення до своїх обов'язків.

2. Розмістити протокол засідання загальних зборів трудового колективу та громадськості на сайті навчального закладу.

Голова зборів  Ю. В. Прокопенко

Секретар зборів  О. С. Кудрявська